Test iz matematike za zavrsni ispit

Broj bodova: Ucenik:

1.Dati broj zapisi u decimalnom zapisu: 3/5 , -7/2, 4/10, -5/4

2.Koliki je ostatak pri deljenju broja 519 brojem 9?

3.1zracunati vrednost izraza: 2 -|3-8|+(-18): 6=

4.Resiti jednacinu: 3,5-x-1,2=5,8

5.Kolika je povrsina trougla ako je a=10cm, ha=8,4cm?

6.Miloradov plac ima povr$inu 2400m2.To je isto $to i:

a) 2,4ara b)0,24 ara c) 0,24 hektara d) 2,4 hektara e) 24 ara

7.Upisi broj koji nedostaje da dobijes tacnu jednakost:

a)3km= m b)20m = cm c)4,5t= kg d)4 nedelje = dana

8. Ako razmenis tri novcanice od 200 dinara, novcanicama od 50 dinara, koliko ¢eS novcanica dobiti?
Odgovor: novcanica

9.0d 40 zadataka na testu Milica je tacno resila 65% zadataka.Koliko je zadataka je Milica tacno resila?

10.Koji je od navedenih brojeva deljivisa3isa5?
a) 6500 b) 4113 c) 7115 d) 1305 e) 3250

11.Automobil je presao put od 360 km. Prvu treéinu puta je presao brzinom od 60 km/h,a ostatak puta
brzinom od 80 km/h. Za koliko sati je automobil presao ceo put?



12.Koja dva ugla su komplementna? a)23°i 37° b)23°i67° ¢)23°i77° d)23°i157°

13.Zaokrugli na dve decimale sledece brojeve: a) 3,845739 b)0,663455 ¢)2,017386 d) 7,835

14.Za opstinsko takmicenje iz matematike se plasiralo 48 ucenika od 200 ucesnika na Skolskom
takmicenju.Koliki procenat ucenika se plasirao za opstinsko takmicenje?

15.1zracunati vrednost izraza: (-0,7+0,3:4-1:0,5):(-0,1)+1,1=

16.0dredi najmaniji petocifren broj Cije su sve cifre razlicite i koji je deljiv brojem 6.

17.Porodica Peric trosi 2/3 svojih prihoda za stan i hranu, 1/8 za odevanje i ostatak za druge potrebe. Za
odevanje Peri¢i mesecno potrose 12000 dinara.Koliko novca Perici potrose za druge potrebe?

18.U trouglu ABC poznati su unutrasnji ugao B=25°15'i spoljasnji ugao al1=60°15". Izra¢unati unutrasnji
ugaoy.

19.Broj decaka i devojcica u Skoli ,,Radost” je urazmeri 7:8. U ovoj Skoli ima 480 devojcica. Koliko ta skola
ima ukupno ucenika?

20.Za koliko procenata se promeni povrsina pravougaonika,ako jednu stranicu pove¢amo 20%, a drugu
smanjimo 20% ?
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